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TEMA § (20 puntos) .
QUE INFORME DE DESEMPENO DEBE USARSE

Una gran corperacién emplea procedimientos det presupuesto fiexible para controlar sus gastes.
A continuacién se muestra el presupuesto flexible para el centro de costos No.1

PRESUPUESTO FLEXIBLE DE GASTOS PARA EL ANO 2009, CENTRO DE COSTOS No. 1

GASTOS ASIGNACION FLJIA TASA VARIABLE POR
POR MES 100 HORAS-MAQUINA
Sueldos de supervision _ $1.000 $0,00
Mano de obra indirecta $ 300 $ 0,90
Partes para mantenimiento $50 $0,05
Suministros utilizados $0 350,80
Energia consumida $30 $015
Gastos varios $50 $012
Depreciacién sobre
magquinaria 380 $0,00

TOTAL [ $ 1.510]  5182]
SE PIDE:

a) Esta siendo elaborado el plan anual de utilidades, el cual comprende una estimacion de la
Produccién planificada del trabajo en el centro de costos No.1. ; Qué importe debe mostrarse
de cada costo en el plan del centro de costos No.1:

- Para la produccion estimada de enero de 20000 Horas maguina?

- Para la produccion estimada de enero de 26000 Horas maquina ?

b) Se aprobé el plan de utilidades y ha terminado ya el mes de enero del nuevo aio.
El departamento de contabilidad informé los siguientes datos relativos al centro de costos No. 1
para ese mes:

Horas maquinas reales 25,000
Gastos reales:

Sueldos de supervision $ 800
Mano de obra indirecta $ 415,00
Partes para mantenimiento $ 65,00
Suministros utilizados $ 140,00
Energia consumida $ 50,00
Gastos varios $ 70,00
Depreciacién sobre

maquinaria $ 100,00

Empleando estos datos y los importes planificados gue se desarrollaron en el literal a) prepare
un informe de desempefio comparando los gastos reales con las asignaciones
presupuestarias. Elabore el cuadro respectivo donde consten: Ademss de la informacion dada,
la meta del presupuesto flexible, gastos reales, variaciones de lo presupuestado y variaciones
en porcentaje de lo presupuestado.

cj Prepare un informe de desempefic comparando los resultados reales con las asignaciones
del presupuesto flexible ajustadas al trabajo real ejecutado; 25,000 horas maquina directas

d) Cual de los informes de desempefio debe usarse para el centro de costos No. 1 y Por qué?



